

Kraj chystá rekonstrukci střechy Vlastivědného muzea a galerie v České Lípě



22. 10. 2010 13:45

Rada kraje schválila záměr realizace investiční akce "Rekonstrukce střechy Vlastivědného muzea a galerie v České Lípě" a souhlasila s částkou z rozpočtu Libereckého kraje na tuto investiční akci v celkové výši 25 mil. Kč, z toho v r. 2011 ve výši 5 mil. Kč, v r. 2012 ve výši 12 mil. Kč a v r. 2013 ve výši 8 mil. Kč.

„V roce 2009 zadal odbor investic a správy nemovitého majetku zpracování Realizační studie opravy střešní krytiny objektu Vlastivědného muzea a galerie v České Lípě. Studie označila současný stav dřevěné šindelové krytiny na objektech muzea jako havarijní. V zimních měsících a při silných deštích na mnohých místech zatéká do expozic muzea,“ uvedla statutární náměstkyně hejtmana Lidie Vajnerová s tím, že v květnu 2010 členové Rady LK projednali a odsouhlasili zahájení realizace rekonstrukce střech.

Věcné zaměření investičního záměru

Investičním záměrem je komplexní výměna střešní krytiny a oprava poškozených trémových konstrukcí objektů muzea.

Celková výměra všech uvažovaných šindelových a falcovaných střech určených k výměně – hlavní budova, ambit, Svaté schody, Kaple Nejsv. Trojice a Loretánská kaple je cca 4021 m².

„Navrhované řešení komplexní rekonstrukce vychází z požadavků uživatele, LK a doporučení pracovníků památkové péče MěÚ Česká Lípa,“ připomněla náměstkyně hejtmana a dodala, že projektová dokumentace není zatím zpracována.

Etapy investiční akce

Vzhledem k finanční náročnosti investiční akce lze rekonstrukci střechy řešit etapově ucelenými částmi dle jednotlivých objektů.

V návrhu rozpočtu na r. 2011 je v resortu kultury, památkové péče a cestovního ruchu rozpočtována částka 5 mil. Kč. Z této částky bude nutné uhradit nejprve náklady na zpracování projektové dokumentace a zbylou část lze použít na zahájení rekonstrukce střechy některé ucelené části objektu muzea – např. Loretánské kaple a Kaple Nejsv. Trojice.

Návrh harmonogramu:

Etapa	Akce	Rok	Kč
1.	Projekt. dokumentace, Loreta, Kaple	2011	5 mil. Kč
2.	Hlavní budova	2012	12 mil. Kč
3.	Ambit, Svaté schody	2013	8 mil. Kč

*„Výběr zhotovitele v souladu se zákonem o veřejných zakázkách by měl být na celou investiční akci s podmínkou etapového financování a rozložení jednotlivých ucelených akcí rekonstrukce do etap,“
uzavřela Lidie Vajnerová.*